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Július 15-ével újabb öt évre kapott rektori megbízást Prof. Dr. Kovács Levente. 
Ez alkalomból az Óbudai Egyetem szenátusa a Műcsarnokban tartotta ünnepi 
ülését, ahol az intézmény előtt álló feladatok felvázolását követően a rektor 
bemutatta új helyetteseit, illetve vezetői megbízólevelek átadására is sor került.

Az Óbudai Egyetem elmúlt öt 
évében elért eredményeket kell 
megerősítenünk a következő fél 
évtizedben – jelentette ki Prof. 
Dr. Kovács Levente a Szenátus 
ünnepi ülésén. Mint mondta: 

az egyik legfontosabb 
feladat, az egyetem 
befektetői szemléletének 
erősítése, amelynek a 
hozzánk csatlakozott 
középiskolai oktatástól 
kezdődően át kell hatnia az 
alap- a mester- és a doktori 
képzéseket. 

Mindezt olyan pályázati és 
ösztöndíjrendszer egészítheti ki, 
amely ötleteik megvalósítására 
ösztönzi a hallgatókat.

Az ülésen Prof. Dr. Kovács Le-
vente bemutatta július 15-étől ki-
nevezett rektorhelyetteseket is. 
Elmondta, hogy olyan szervezeti 
struktúra kialakítása volt a cél, 
amellyel a rektori stratégiában 
megfogalmazott kitűzéseket a 
leghatékonyabban lehet végre-
hajtani. Prof. Dr. Molnár András 
informatikáért és minőségbizto-
sításért, Prof. Dr. Maior Enikő 
az oktatási ügyekért, Dr. Sugár 
Viktória fenntarthatóságért és 
kiemelt beruházásokért felelős, 
Prof. Dr. Gulácsi László tudo-
mányos ügyekért, míg Prof. Dr. 
Galambos Péter innovációért fe-
lelős rektorhelyettesi feladatokat 
lát el a jövőben.

A vezetői névsor ezen a linken 
érhető el.

T. I. 

ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ

https://uni-obuda.hu/vezetoi-nevsor/
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■ Milyen változásokat hozott az egyetem és mindannyiunk életébe?

Hivatalba lépésemet követően alig néhány hónappal érkeztek az első hírek a 
Távol-Keletről egy vírus terjedéséről, 2020 márciusára alapvetően változott meg 
a világ. Ilyen helyzetre nem lehet felkészülni. A lezárásokkal egy időben, zökke-
nőmentesen álltunk át az online oktatásra (amelyben sokat segített, hogy tuda-
tosan már kötelező e-learning tárgyakkal rendelkeztünk tanterveinkben a Covid 
előtt is), és kisebb mozgástérrel ugyan, de működtünk tovább. Több száz online 
tananyagot fejlesztettünk, és emellett olyan világraszóló innováció is születtek, 
mint a MassVentill tömeglélegeztető rendszer. Épphogy csitult a járvány, erre a 
rá következő évben a közvetlen szomszédunkban kitört a háború. Meglehetősen 
nagy volt az ijedtség, de igyekeztünk gyorsan alkalmazkodni a kialakult helyzet-
hez. Minden tőlünk telhető humanitárius segítséget megadtunk a menekülni 
kényszerülő egyetemistáknak. Látható tehát, hogy a nehezítő tényezők nem aka-
dályoztak meg bennünket a bővülésben 
és a fejlődésben. Legyen szó gazdasá-
gi, egészségügyi, energia vagy háborús 
válságról, végül mindegyikből pozitívan 
jöttünk ki. Azt is mondhatnám, hogy tud-
tunk a kanyarban előzni. 

■ Amikor öt évvel ezelőtt megkezdte 
rektori ciklusát, mire gondolt, hova fog 
eljutni az Óbudai Egyetem?

Több ponton is eltért az az út, amit be-
jártunk, attól, amit eredetileg eltervez-
tem. Ugyanakkor egy percig sem kétel-
kedtem abban, hogy az Óbudai Egyetem 
nevét ismertté tesszük a nagyvilágban. 
A kezdetekben egy jelentős hagyomá-
nyokra épülő, de szürke egyetem voltunk. Az elképzeléseim legelőször is a bizalmi 
kapcsolatok megerősítéséről szóltak A karok egymás vetélytársaiként tekintettek 
egymásra, nem volt egységes egyetemi szemlélet. Biztos alapokra építkezve in-
dultunk el a fejlődés útján, mégis több alkalommal is újra kellett terveznünk. 

■ A legjelentősebb változást a modellváltás hozta az egyetem életébe. Bevál-
totta a hozzá fűzött reményeket? 

Öt évvel ezelőtt még szó sem volt modellváltásról. Amikor felmerült ez a lehe-
tőség, nem állt szándékomban erre az útra állítani az egyetemet. 2021-ben mégis 
alapvetően változott meg a működésünk. Jobbnak láttam, ha mégis kihasználjuk 
az előremutató lehetőséget, ezért kezdeményeztem a változást. A Szenátus egy-
hangú döntését követően kikerültünk az állami fenntartás alól. Kezdetben érhe-
tően sokan kételkedtek, tartottak tőle, féltették egyetemünk autonómiáját, de 

„AZ ÓBUDAI EGYETEM 
NEM ÁLLHAT  
ÉS NEM IS ÁLL MEG  
A FEJLŐDÉS ÚTJÁN!”

Interjú Prof. Dr. Kovács Leventével,  
az Óbudai Egyetem újraválasztott rektorával

Az Óbudai Egyetem Szenátusának egyhangú 
támogatásával, a fenntartó Rudolf 
Kalman Óbudai Egyetemért Alapítvány 
kuratóriumának a kultúráért és innovációért 
felelős miniszterrel egyetértésben tett 
javaslatára Magyarország államfője 2024. 
július 15-étől újabb öt évre Prof. Dr. Kovács 
Leventét bízta meg az egyetem rektori 
feladatainak ellátásával. Az elmúlt fél 
évtized a külső körülmények miatt sem volt 
egyszerű – gondoljunk a Covid-járványra, 
a közvetlen szomszédunkban kitört 
háborúra és azzal szoros összefüggésben 
az energiaválságra – hívta fel a figyelmet 
a vele készült interjúban a régi-új rektor, 
aki szerint mindezek nem hátráltatták az 
egyetem fejlődését.
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Úgy váltunk sikeresebbé, hogy 
egyre szorosabban működünk 
együtt a hazai gazdaság szerep-
lőivel. Ismét prosperálnak a szak-
mai konferenciáink. 

Az innovációs szemlélet megho-
nosítását és alkalmazását tűztük 
zászlónkra. Mára elmondhatjuk, 
hogy az új ötleteket felkarolva is 
felfelé ívelő pályára álltunk, hi-
szen a befektető egyetemi szem-
lélet világszinten is ritka példáját 
építjük. Egyedülálló innovációs 
ökoszisztémát valósítunk meg, 
a hazánkban időközben létreho-
zott egyedülálló Innováció Me-
nedzsment Doktori Iskolával, az 
Egyetemi Kutató és Innovációs 
Központ által összefogott tehet-
séggondozó programunkkal. 
Emellett épülnek tudományos 
és innovációs parkjaink Zsám-
békon, Kaposváron és Székesfe-
hérváron, de külföldön is úttörők 
vagyunk, hiszen Üzbegisztánban 
is az ország első science parkját 
építjük. Létrehoztuk a saját tő-
ketársaságunkat, az Obuda Uni 

Venture Capitalt, amely egyben 
Studio, azaz mentorhálóhálózat 
is. Óriási lépésnek tartom a fris-
sen létrehozott Initium Zrt. tu-
dástranszfer cégünket is. Minde-
zek sok egyéb mellett serkentik 
az innovatív gondolkodásmódot 
a középiskoláktól az egyetemig. 
Célunk a tudáshasznosítás, az 
egyetemünkön született eredeti, 
újító ötletek felkarolása, megva-
lósítása és sikeres piacra juttatá-
sa. 

Az elmúlt öt év során óriásit 
lépett előre az egyetem 
intézményi és portfólió-
bővítés tekintetében is. 
Képzési palettája mára 
a teljes magyar műszaki 
felsőoktatás spektrumát 
felöleli. 

Átvettük az Ybl Miklós Építés-
tudományi Kart, amely új hozzá-
adott értéket képvisel és egyúttal 
megjelent jelentős számú új szak 
is. Egyetemünk jól teljesített az 
új szempontrendszerű MAB-akk-
reditációs eljárás során. Állami 
segítséggel megszabadultunk a 
PPT-konstrukcióktól. Megújult a 
Kandó Kollégium. A birtokunkba 
került a Corvinus székesfehér-
vári képzőhelye, a Mediaworks 
épülete, Bánki Karunk pedig a 
József körúti épülettömbbel bő-
vülhetett. Úgy sikerült növelnünk 
a hallgatói létszámot, hogy a kö-
vetelmények nőttek, azaz már 
emelt szintű érettségi az elvárá-
sunk. Tehát a minőségi szintet 
is tudtuk emelni. Mindeközben 
Distinguished Professzori prog-
ramot indítottunk, duplájára 

emeltük a doktoranduszi ösz-
töndíjakat, rendeztük az oktatók 
bérét.

■ Az elmúlt hetekben jelentős 
változások történtek személyi, 
vezetői pozíciókat illetően is. 
Mivel indokolja mindezt? 

Tudomásul kell vennünk, hogy 
óriási a verseny az egyetemek 
között. Hogyha a helyzetünket 
nem tudnánk kellőképpen struk-
turáltan kezelni, behozhatatlanul 
lemaradnánk. Amíg én vagyok a 
rektor, ezt biztos, hogy nem fo-
gom hagyni, mi több, garantálom 
az előretörésünket. Alaposan 
átgondoltam, és arra jutottam, 
hogy szervezeti átalakításokra, 
személyi változtatásokra is szük-
ség van. A konzerválódott oktatá-
si vagy éppen tudományszerve-
zési struktúrákat át kell alakítani 
a dinamikus fejlődés érdekében. 
Számos tekintetben megváltoz-
tak a prioritások, máshova kerül-
tek a hangsúlyok. Előtérbe került 
a fenntarthatóság, a kiemelt fej-
lesztések, az innováció, a szol-
gáltatási portfóliónk, a minő-
ségbiztosítás, valamint a bővülő 
infrastruktúra miatt megnöve-
kedett informatikai háttérigény, 
hogy csak néhányat említsek. 
Elsősorban ezért volt szükség a 
változásokra. Emellett a mun-
kavállalók edukációjára, a karok 
ügyintézésének összevonására 
is szükség van, hiszen egy egye-
temként működünk, nem pedig 
különálló intézményekből állunk. 
Az egyetem érdeke az egyéni ér-
dek fölött kell álljon mindig és 
mindenkor! 

idővel meggyőződtek arról, hogy 
erről szó sincs. Fenntartónk köz-
vetlenül saját alapítványunk lett. 
A modellváltás adta meg azt a te-
ret, hogy egy egészen más pénz-
ügyi konstrukcióval és az új mű-
ködési modellel ki tudtunk törni 
a szürkeségből. A váltás a fölös-
leges bürokrácia felszámolását 
is jelentette, mindemellett lehe-
tőséget is biztosított arra, hogy 
egészen más pénzügyi feltételek 
mellett működhessünk. A célok 
ugyanazok maradtak, ugyanis 
kiderült, hogy az általam kitűzött 
célok és a modellváltás ugyan-
azokat az elképzeléseket fedi le, 
csal nagyobb pénzügyi feltétel-
rendszer elérhetőségével. 

■ Egy öt évvel ezelőtt adott 
interjújában azt mondta, az ezer 
legjobb egyetem között a helye 
az ÓE-nek. Elégedett a mostani 
pozícióval?

Emlékezzünk vissza rá, hogy 
akkoriban egyáltalán nem is sze-

repelt a nevünk semmilyen nagy 
elismert nemzetközi összehason-
lításban, de strukturális refor-
mokkal, következetes munkával 
és egy irányba húzó csapatszel-
lemmel előre tudtunk lépni. A 
modellváltás pillanatában kéte-
zer alatt voltunk, most pedig az 
egyik tematikus értékelés szerint 
már nagyon közel vagyunk ah-
hoz, hogy bekerüljünk a legjobb 
ezer közé. Több kategória sze-
rint már ennél is sokkal előrébb 
járunk. Mostanra elmondhatjuk, 
hogy a világ közel harmincezer 
egyeteme között a legjobb 4 
százalékban foglalunk helyet. A 
fiatal, vagyis 50 évnél fiatalabb 
egyetemek rangsorolásában pe-
dig a Times Higher Education 
(THE) Young University Rankings 
metrikája alapján a világ legjobb 
350 fiatal egyeteme között jele-
nünk meg hazánk legjobb fel-
sőoktatási intézményeként. Az 

Óbudai Egyetem a THE szerint a 
negyedik legjobbkén rangsorolt 

felsőoktatási intézmény Magyar-
országon, egyúttal ma a legjobb 
helyen jegyzett műszaki egye-
tem. Emellett a legjobb kutatási 
minőségi pontszámmal rendel-
kező egyetem lettünk a V4 régió 
műszaki egyetemei között, úgy, 
hogy öt évvel ezelőtt értékelhe-
tetlen volt a teljesítményünk e 
téren. 

■ Mit emelne még ki az eredmé-
nyek közül? Mire a legbüszkébb? 

Két és félszeresére nőtt 
az egyetemi tanárok, 
megkétszereződött a PhD-
hallgatók, a habilitáltak és 
a mesterképzésen részt vevő, 
valamint a külföldi hallgatók 
száma is. Háromszorosára 
emelkedtek a minőségi 
publikációink száma. 
Képzéseinket sikerült még 
jobban a piaci igényekhez 
igazítani, az eddig legnagyobb 
kihívást jelentő tanulói 
lemorzsolódást új tantervek 
bevezetésével orvosolhatjuk. 



A befektető egyetemi 
szemlélet elmélyítése 
és megerősítése lesz 
a következő évek 
legfontosabb feladata 
– hangsúlyozta Prof. 
Dr. Kovács Levente 
az Óbudai Egyetem 
(ÓE) innovációs 
ökoszisztéma-
platformjának 
megújítását és 
kibővítését ismertetve. 
Az újabb ötéves 
ciklusát július 15-
én kezdő rektor 
azokról a strukturális 
reformokról is 
beszélt, amelyek 
hozzájárulhatnak 
ahhoz, hogy az egyetem 
minél felkészültebb 
szakembereket 
bocsásson a 
munkaerőpiacra. Az 
eseményen jelentették 
be az ÓE technológiai 
tudástranszfer 
cégének, az Initium 
Venture Labs Zrt., 
valamint Innovációs 
Bizottságának 
megalakulását.
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MEGALAKULT  
AZ EGYETEM  
TECHNOLÓGIAI  
TUDÁS- 
TRANSZFER  
VÁLLALATA

A Műcsarnokban tartott ünnepi eseményen Prof. Dr. Kovács 
Levente bemutatta az egyetemi vállalat vezetőit, illetve a bi-
zottság tagjait, és közölte: a változás célja a kiváló innováci-
ók, a fenntartható projektek és tehetségek vonzásával, hogy 
az Óbudai Egyetem a közép-kelet-európai régió meghatározó 
szereplőjévé váljon a deep tech, a mesterséges intelligencia, a 
medtech, a fintech és a megújuló energia területén. A rektor el-

■ Sokszor említi az emberarcú egyetem fogalmát, 
és a közösségépítés fontosságát. Elégedett az 
eltéren elért eredménnyel? 

Szlogenünk egyik jelszava a közösség.  Azt gon-
dolom, hogy a kitűzött céljaim megvalósítása ér-
dekében fel tudtam építeni egy olyan egyetemi kö-
zösséget, melynek tagjaival mindezt meg is tudom 
valósítani. Sikerült elnyernem a bizalmat, amelyet 

ezúton is köszönök, de e mögött nem kevés munka 
áll. Kezdetektől fogva azt gondolom, hogy csak egy 
erős, motivált, egy irányba húzó csapattal lehet jól 
működni, tempósan haladni. A csapatépítést szol-
gálják a közös kirándulások, főzések is és tovább 
fogjuk szélesíteni, erősíteni az összetartásokat. 

■ Milyennek képzeli el az öt év múlva működő 
egyetemet. 

Azt szeretném, ha legalább tíz-tizenkét százalék-
ra emelkedne a külföldi hallgatói létszáma (jelenleg 
7-8%). Valódi alumni-programra van szükségünk, 
amihez pont a fentebb említett közösségépítésre 
van szükség. Keretet kívánok teremteni a végzett 
hallgatóktól visszaérkező észrevételek beépítésé-

re a tantervbe, hiszen ők adhatják a legközvetle-
nebb információt arról, hogy első munkahelyükön 
milyen módon boldogultak a nálunk megszerzett 
tudással, valamint hiteles szószólói tudnak lenni in-
tézményünknek. Nem mondunk le egy új, egyesítő 
kampusz tervéről sem. Szerintem van esélyünk a 
megvalósításra, még ha nagyon rögös út áll is előt-
tünk és van mögöttünk is. Legfontosabb feladatunk 
a 2029-ig tartó időszakban az elért eredmények 

stabilizálása, az admi-
nisztrációs folyama-
tok hatékonyságának 
és digitalizálásának 
növelése, a növekedé-
si pálya fenntartása, 
előrelépés a tehetség-
gondozás területén, a 
nemzetközi reputáció 
erősítése, valamint a 
kutatásfejlesztési akti-
vitás növelése pályáza-
tokkal, növekedő ipari 
bevételekkel, valamint 
a Science parkok meg-
építésével és az in-
novációs szemlélet 
kialakításával. A követ-
kező öt évben mindent 
megteszek annak ér-

dekében, hogy műszaki területen egy meghatározó 
felsőoktatási intézmény legyen egyetemünk, hazai 
és régiós szinten egyaránt. Összességében reális 
célnak tartom azt, hogy öt év múlva világszinten 
a stabil legjobb ezer egyetem között jegyezzenek 
minket, ami további emelkedéshez tud vezetni, míg 
a fiatal egyetemek között a legjobb háromszáz közé 
kerülhessünk be. 

Ezen a linken olvasható Prof. Dr. Kovács Levente 
rektori köszöntője:

Szeberényi Csilla 
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https://uni-obuda.hu/2024/07/15/rektori-koszonto-2024-julius-15/http://
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KÓS 140 KIÁLLÍTÁS  
A MŰCSARNOKBAN–  
ÓE-KÖZREMŰKÖDÉSSEL 

Kós Károly szerteágazó épí-
tészeti tevékenysége végig kí-
sérte a XX. század nagy részét 
és annak több történelemfor-
máló korszakát. Születésének 
140. évfordulója tiszteletére a 
Műcsarnok átfogóan mutatja be 
életművét. Tárlat kurátora, az 
Óbudai Egyetem Ybl Miklós Épí-
téstudományi Karának dékánja, 
Prof. Dr. Anthony Gall volt. A 
gazdagon illusztrált tárlat létre-
hozásában az Ybl Kar oktatói és 
hallgatói vettek részt, sőt a Neu-
mann János Informatikai Kar 
is végzett fontos feladatokat, 
amelyekből virtuális bemutató 
készülhetett. A sok elemében 
az Óbudai Egyetemhez köthető 
kiállítás szeptember 15-éig láto-
gatható.

A kiállításról bővebben itt ol-
vashatnak.  

Th

mondta, az Óbudai Egyetemen 
olyan innovációs ökoszisztémát 
alakítanak ki, amelynek részei 
az egyetemhez csatlakozott kö-
zépiskolák, a tehetséggondo-
zó ösztöndíjak, a megerősített 
szakkollégiumok. Ezeket egészí-
ti ki az Innováció Menedzsment 
Doktori Iskola és a hazai vi-
szonylatban egyedülálló kocká-
zati tőketársaság, az Obuda Uni 

Venture Capital. Mindezek mű-
ködését segíti az egyetem szer-
vezeti keretein belül megalakult 
héttagú Innovációs Bizottság, 
amely a szellemi alkotások érté-
keléséről, befogadhatóságáról 
és hasznosíthatóságáról döntő, 
továbbá szellemi tulajdonvédel-
mi, valamint egyetemi innováci-

ós stratégiai kérdésekben véle-
ménynyilvánító és javaslattevő 
testület.

A technológiai tudás átadását 
szolgáló Initium Venture Labs Zrt. 
vezérigazgatója, Prof. Dr. Haideg-
ger Tamás kijelentette, a Nemzeti 
Innovációs Ügynökség támogatá-
sával létrejött vállalat küldetése 
az akadémiai kutatás és innováció 

kézzelfogható termékké, szolgál-
tatássá és folyamattá való átala-
kulásának elősegítése. Munkatár-
saival elkötelezettek az akadémiai 
kutatás és az ipari alkalmazások 
közötti kapcsolatok megerősíté-
sében, a közös értékek azonosítá-
sában és kiaknázásában – szögez-
te le a vezérigazgató.

Az Óbudai Egyetemen az elmúlt 
öt évben elindított innovációs 
folyamatok végsősoron a hazai 
gazdaság és társadalom meg-
erősítését szolgálják – összegez-
te Prof. Dr. Kovács Levente. Mint 
mondta, hosszú távon szeretnék 
elérni, hogy a fiatalok legyenek 
bátrabbak ötleteik megvalósítá-
sában, kudarctűrőbbek, ha nem 
azonnal jön a siker, innovatívab-

bak a vállalkozásaikban, és felké-
szültebbek egy-egy termék piac-
ra juttatása során. 

ÓE

KÓS 140 | Kós Károly műhelye

Kurátor: Anthony Gall  
Társkurátor: Simon Magdolna, Műcsarnok
Cím: 1146 Budapest, Dózsa György út 37.
Nyitvatartás: kedd, szerda, péntek, szombat, vasárnap 
10-18 óra között, csütörtökön 12-20 óráig, hétfőn a múzeum 
zárva tart.
Megközelíthető: Millenniumi Földalatti Vasút – Hősök tere 
megálló, Trolibusz: 75, 79 / Autóbusz: 20, 30, 105

https://uni-obuda.hu/2024/07/16/kos-karoly-muhelye-a-mucsarnokban-oe-kozremukodessel/
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Míg az országos átlag e téren 18 
százalék, addig az ÓE-n rekord-
számok mutatkoznak. MSc-re 30 
százalékkal többen jelentkeztek 
és nyertek felvételt. Az újonnan 
indított kiberbiztonsági mérnöki 
és az adattudomány szak volt a 
legnépszerűbb. 

Idén nőtt az állami ösztöndíja-
sok száma is, a tavalyihoz képest. 
Míg az országos átlag 79 száza-
lék, az ÓE-n a jelentkezők 87 szá-
zaléka állami ösztöndíjas formá-
ban kezdheti meg a felsőoktatási 
tanulmányait.

A nemzetköziesítési törekvé-
sekkel összhangban idén kö-
zel 2,5-szeresére nőtt a felvett 
külföldi hallgatók száma, szep-
temberben 379 külföldi hallga-
tó kezdheti meg a tanulmányait 
valamely angol képzésen alap-, 
mesterszakon, illetve doktori is-
koláink egyikében. Az informati-
ka és gazdasági szakok a legnép-
szerűbbek a külföldiek körében. 
A legtöbben a Computer Science 
Engineering BSc, Computer Sci-

ence Engineering MSc és Busi-
ness Development MSc szakokra 
nyertek felvételt. 

Az ÓE a felvettek számát tekint-
ve a 8. legjobb magyar egyetem, 
illetve a legnépszerűbb fővárosi 
székhelyű intézmények közé tar-
tozik a Eötvös Loránd Tudomány-
egyetemmel, a Budapesti Gazda-
sági Egyetemmel és a Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetemmel egy sorban. 

A hivatalos értesítés, az úgy-
nevezett besorolási határozat 
elérhetővé válásáról az Oktatási 
Hivatal elektronikusan értesíti 
a jelentkezőket legkésőbb 2024. 
augusztus 1-ig. Az Óbudai Egye-
tem is eljuttatja a felvett hallga-
tóknak a felvételi határozatokat, 
melyen a beiratkozással kapcso-
latos információkat is megtalál-
ják majd a gólyák. A tudnivalókról 
itt is kaphatnak információt. 

A pótfelvételi eljárásról bővebb 
információ itt található.

REKORDSZÁMÚ  
HALLGATÓT VETTEK FEL 
AZ ÓBUDAI EGYETEMRE
A tavalyinál is több elsőéves iratkozhat be

Minden eddiginél több 
elsőéves kezdheti 
meg tanulmányait 
szeptembertől az 
egyetem hét karának 
valamelyikén — közölte 
Prof. Dr. Kovács Levente 
a felvételi pontszámok 
nyilvánosságra hozását 
követően. Az Óbudai 
Egyetem rektora 
szerint az intézmény 
népszerűsége annak is 
köszönhető, hogy több 
új, a piaci igényeknek, 
iparági fejlődési 
trendeknek megfelelő 
képzést indítottak 
gyorsan fejlődő, magas 
szintű szaktudást igénylő 
szakterületeken.

Míg országosan 4,8 százalék-
kal csökkent a felvettek száma, 
addig az Óbudai Egyetem 3,42 
százalékos növekedést köny-
velhet el, annak ellenére, hogy 
az alapképzések többségéhez is 
feltétel volt az emelt szintű érett-
ségi – emelte ki Prof. Dr. Kovács 
Levente. Kifejtette: szinte kivétel 

nélkül minden karon több hall-
gató kezdheti meg tanulmányait 
az őszi félévtől, van, ahol 30 szá-
zalékkal emelkedett a felvettek 
száma. Alapképzéseinken meg-
közelítőleg 5 százalékos növeke-
dést könyvelhetünk el, és komoly 
siker, hogy a mesterszakokra ki-
emelkedően sokan jelentkeztek.  

https://ti.uni-obuda.hu/felvettek-2024-oszifelev/
https://uni-obuda.hu/2024/07/30/aki-lemaradt-nem-maradt-ki-potfelveteli-az-obudai-egyetemen/
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Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar 

Az alap és mesterszakos hall-
gatók július 12-én vehették át 
diplomáikat az Erkel Színházban. 
Balogh József levezető elnök kö-
szöntötte a megjelent diákokat, 
kísérőiket, családtagjaikat. 

Az elnökség tagjai: Prof. Dr. 
Felde Imre ipari és üzleti kapcso-
latokért felelős rektorhelyettes, 
Prof. Dr. Rajnai Zoltán dékán, 
Dr. Ancza Erzsébet oktatási dé-
kánhelyettes, Dr. Horváth Ri-
chárd kutatási dékánhelyettes, 
Mondics-Kurmay Lívia oktatási 
igazgató, Kovács Zsombor HÖK 
elnök, Dr. habil Horváth Sándor 
prodékán, a Würth Alapítvány el-
nöke és Dr. Bencsik Attila címze-
tes egyetemi tanár, a Kiváló Me-
chatronikus díj alapítója volt. 

Prof. Dr. Felde Imre köszöntőjét 
követően a Prof. Dr. Rajnai Zol-

tán, a kar dékánja is megtartotta 
ünnepi beszédét, amelyet a nap 
fénypontja, az oklevelek átadása 
követett. Az idei félévben alap-
képzésen 9 fő Biztonságtechnikai 
és Had- és biztonságtechnikai 
mérnök végzett, 55 fő gépész-
mérnök és 31 fő mechatronikai 
mérnök. Mesterképzésen 11 fő 
biztonságtechnikai mérnök, 11 fő 
gépészmérnök és 38 fő mechat-
ronikai mérnök végzett.

További részletek a kar honlap-
ján.

A Felnőttképzési Központ 

szakirányú továbbképzés

A Bánki Kar történetében első 
alkalommal tartották meg a Fel-
nőttképzési Központ által koordi-
nált szakirányú továbbképzések 
közös ünnepélyes diplomaátadó 
ünnepségét. 

A hallgatókat és hozzátartozói-
kat Dr. Számadó Róza, a Felnőtt-
képzési Központ vezetője, Prof. 
Dr. Felde Imre rektorhelyettes, 
Prof. Dr. Rajnai Zoltán dékán, 
Dr. Ancza Erzsébet oktatási dé-
kánhelyettes, Dr. Horváth Ri-
chárd kutatási dékánhelyettes és 
Mondics-Kurmay Lívia oktatási 
igazgató köszöntötte. Szakirányú 
továbbképzéseken ebben a félév-
ben összesen 160-an végzettek. 

Hasilló György

DIPLOMAÁTADÓK 

Idén összesen 1220 hallgatónk tett záróvizsgát és ezzel megszerezte diplomáját. 
A legtöbben alapképzésen villamosmérnöki, mérnökinformatikus, gépészmérnök 
míg felsőoktatási szakképzés keretében műszaki mérnök-asszisztens 
végzettséget szereztek. Mesterképzésen építész, vállalkozásfejlesztés, 
villamosmérnöki, szakirányú továbbképzés során pedig EHS szakmérnök/
szakember, PLC szakmérnök. 

Alba Regia Műszaki Kar

Az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Kar fennállásának 10 
éves jubileumi diplomaátadó ün-
nepségét ismét a város szívében 
ünnepelte együtt a frissen vég-
zett mérnökökkel, menedzserek-
kel, a családtagokkal. 

Az eseményen elhangzott: 

mindig öröm, amikor a szülők 
láthatják gyermekeiket, ahogyan 
átveszik oklevelüket, majd mér-
nökké, menedzserré avatják őket 
az egyetemi polgári közösség 
színe-java előtt. A végzősöket 
többek között Prof. Dr. Molnár 
András rektorhelyettes, Prof. 
Dr. Györök György dékán, dr. 

Cser-Palkovics András polgár-
mester köszöntöttel A végzett 
hallgatók nevében Lajkó Richárd 
mérnökinformatikus, az alumnik 
képviseletében V. Német Zsolt, 
az Energiaügyi Minisztérium víz-
ügyi ágazatért felelős államtitká-
ra köszönt el. 

V. R.  

https://bgk.uni-obuda.hu/diplomaatado-unnepseg-2024-nyar-alap-es-mesterkepzes/
https://bgk.uni-obuda.hu/diplomaatado-unnepseg-2024-nyar-alap-es-mesterkepzes/


2024. július 2024. júliusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ|  16. oldal |  17. oldal

Neumann János Informatikai Kar

A kar végzős hallgatói július 19-
én ünnepélyes keretek között ve-
hették át diplomájukat. A nyári zá-
róvizsga időszakban 163 hallgató 
tette le sikeresen a záróvizsgáját. 

Mérnökinformatikus mester-
szakon 12 hallgató a magyar, il-
letve 9 hallgató az angol nyelvű 
programot fejezte be sikeresen, 
míg mérnökinformatikus alap-
szakon 93-en magyar (közülük 7 
fő végezte Salgótarjánban a kép-
zést), 3-an angol nyelvű képzésen 
végeztek. Mesterszakon alkal-
mazott matematikusként 3 fő-
nek, illetve idén első alkalommal 
gazdaságinformatikus MSc-n is 
adhattunk át oklevelet 1 fő részé-
re. Üzemmérnök-informatikus 
alapszintű diplomát 28 fő, kiber-
biztonsági szakmérnök oklevelet 
8 fő, kiberbiztonsági szakember 
oklevelet 5 hallgató, orvostech-
nikai eszközgyártási és -forgal-
mazási minőség és megfelelőség 
biztosítása szakember oklevelet 
1 hallgató vehetett át.

A diplomaátadó ünnepség el-
nökségében helyet foglalt Ga-
ramvölgyi Attila az evosoft Hun-
gary Kft. domain managere, Prof. 
Dr. Molnár András rektorhelyet-
tes, Dr. Sugár Viktória rektorhe-
lyettes, Dr. Eigner György a kar 
dékánja, Dr. Póser Valéria okta-
tási dékánhelyettes, Dr. Kertész 

Gábor kutatási dékánhelyettes, 
Prof. Dr. Sima Dezső alapító fő-
igazgató, Vincze Zoltán a Nokia 
Bell Labs szenior kutatómérnöke, 
valamint Zöldi Máté a kari Hall-
gatói Önkormányzat elnöke. 

Mihályi Judit 

Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar

A Rejtő Kar július 17-én tartot-
ta diplomaátadó ünnepségét. A 
rendezvényen az ipari termék-
tervező mérnöki mesterszakon, 
a könnyűipari mérnöki, a környe-
zetmérnöki és az ipari termék- és 
formatervező mérnöki alap sza-
kon, a Település és szennyvízgaz-

dálkodási szakmérnöki szakon, 
valamint a műszaki mérnökas�-
szisztens felsőfokú szakképzési 
szakon végzett hallgatók vehet-
ték át diplomáikat.

A frissdiplomásokat Prof. Dr. 
Molnár András rektorhelyet-

tes és dr. habil. Koltai László 
köszöntötte. A dékán beszédé-
ben nagy hangsúlyt fektetett az 
együttműködésre és az emberi 
kapcsolatok jelentőségére, va-
lamint a folyamatos tanulás és 
információgyűjtés elengedhetet-
len szükségszerűrésével a mér-

Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar

Kandó Kar ünnepélyes diplo-
maátadó ünnepségét július 12-
én tartották az Erkel színházban, 

ahol az óbudai és józsefvárosi 
telephelyen végzett hallgatók ve-
hették át okleveleiket.

A frissdiplomásokat Prof. Dr. 
Molnár András rektorhelyettes, 
Szilasi János, a Toyota Sakura 
vezérigazgatója és Prof. Dr. Mol-
nár György dékán köszöntötte. A 
végzett hallgatók nevében Hor-
váth Barnabás és a kari HÖK 
elnök Riesz György búcsúzott. A 
kar érdekében végzett munkája 
elismeréseként Kandó Kálmán 
Emlékplakettet vehetett át Dr. 
habil Rácz Ervin rektorhelyettes, 
Dr. Makó Ferenc, Borbély End-
re, Lábasné Grega Ildikó, vala-
mint Prof. Dr. Molnár György. A 
karon összesen 198 végzett hall-
gatóból 127 hallgató vette át az 
ünnepi eseményen az oklevelét.

Lábasné Grega Ildikó 

Keleti Károly Gazdasági 
Kar 

Több karhoz hasonlóan az Erkel 
színházban vehették át diplomái-
kat a Keleti Kar végzősei is július 
12-én. A diplomákat Varga János 
adta át részükre.
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Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely

Az Óbudai Egyetem Salgótarjá-
ni Képzési Központ és Kutatóhely 
(SKKK) végzős mérnökinformati-
kusai, július 5-én vették át diplo-
májukat a Zenthe Ferenc Színház 
Kamaratermében. 

A frissen végzett hallgatókat 
elsőként a Neumann János Infor-
matikai Kar dékánja, dr. Eigner 
György köszöntötte. Kiemelte: 
a képzésük során a stabil, nap-
rakész szakmai tudást és adap-
tációs képességet sajátítottak 
el, amivel bárhova is veti őket az 
élet, helyt tudnak állni, de Salgó-
tarján és a régió számára is ko-
moly erőforrást jelenthetnek.

Prof. Dr. Gulácsi László, az 
Óbudai Egyetem tudományos 
rektorhelyettese egyebek mel-
lett elmondta: misszióként tekint 
arra, hogy a magas szintű okta-
tással és képzési rendszerrel ne 
csak a fővárosban, hanem a vidé-
ki régiókban is jelen legyenek. 

Dr. Dániel Zoltán, Salgótarján 
alpolgármestere összegezte az 
elmúlt hét év meghatározó lépé-
seit, amelyek elvezettek az SKKK 

immár harmadik diplomaátadó 
ünnepséghez.

Székyné dr. Sztrémi Melinda, 
a SKKK igazgatója ünnepi beszé-

dében elmondta, hogy az Óbu-
dai Egyetem és Salgótarján város 
együttműködésének köszönhe-
tően már közel 150 fiatal tartozik 
az SKKK kötelékébe, akik közül 
immár 40 hallgató kezébe adhat-
tak diplomát. Hozzátette: Salgó-
tarjánban a mérnökinformatiku-
sok mellett, hamarosan diplomát 

szereznek a gazdálkodási és me-
nedzsment, illetve kereskedelem 
és marketing szakos hallgatók is; 
és bíznak abban, hogy a követ-
kező tanévtől a villamos-üzem-

mérnöki képzést is elindíthatják a 
nógrádi vármegyeszékhelyen. 

A 2024-es végzős hallgatók ne-
vében Gulyás Máté József bú-
csúzott az alma matertől, majd 
a diplomák átvételét követően, 
Gordos Dávid vezényletével tet-
tek fogadalmat.

nöki munkában. Külön kiemelte 
a kitüntetéssel végzett hallgatók 
nagy arányát a most végzett év-
folyamokban. 

A 2023/24/2. félév végén a ka-
ron összesen 107 hallgató fejezte 
be tanulmányait. Ebből is kiemel-
kedően magas számban, 66-an 
végeztek a műszaki mérnökas�-
szisztens felsőfokú szakképzési 
szakon. 

Bartha Eszter 

Ybl Miklós Építéstudományi Kar

Az Ybl Miklós Építéstudományi 
Kar július 12-én tartotta diplomaá-
tadó ünnepségét az Erkel Színház-
ban. Az eseményen Prof. Dr. Felde 
Imre és Prof. Dr. Gulácsi László 
rektorhelyettes, Prof. Dr. Gall 

Anthony dékán, Dr. Fáczányi Zsu-
zsanna kutatási dékánhelyettes, 
Prof. Dr. Csanády Gábor oktatási 
dékánhelyettes, Dr. Sugár Viktó-
ria, az Építészmérnöki Intézet igaz-
gatója, valamint Dr. Szücs László, 

az Építőmérnöki Intézet igazgatója 
köszöntötte a végzősöket.  

A tavaszi félévben 111 hallgató 
tett sikeres záróvizsgát és vette át 
oklevelét: Építész MSc szakon 38 
fő, Építészmérnök BSc szakon 21 
fő, Építőmérnök BSc szakon 24 fő, 
Műszaki menedzser szakon 1 fő, 
Tűzvédelmi szakmérnök szakon 11 
fő, angol nyelvű Építész MSc sza-
kon pedig 16 fő. A kiváló minősítés-
sel diplomázott tűzvédelmi szak-
mérnök hallgatókat Ybl oklevéllel 
jutalmazták. Kolbenheyer Gyula 
díjat hárman, Dr. Bartos Sándor 
diplomadíjat 1 hallgató kapott, a 
Dr. Bartos Sándor díj oktatói fo-
kozatát pedig ketten vehették át.  
Az egyetemen eltöltött több évti-
zedes munkájuk elismeréseként 
törzsgárda oklevelet 11-en kaptak.

Hargitai Dorottya 



2024. július 2024. júliusÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ ÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ|  20. oldal |  21. oldal

TÉT KONFERENCIA  
AZ ÓE-N

A magyar űrkutatás 
helyzete és a magyar 
innovációk kerültek 
a középpontba a 
KKM Tudományos és 
Technológiai (TéT) 
Konferenciáján, amelyet 
hétfőn rendeztek meg 
Budapesten, az Óbudai 
Egyetemen július 1-jén.

Lengyel Miklós, a Külgazdasági 
és Külügyminisztérium képzése-
kért, ösztöndíjprogramokért és 
tudománydiplomáciáért felelős 
helyettes államtitkára a tanács-
kozáson kiemelte: a tudomány-
diplomácia ő feladatuk, hogy a 
külképviseletek és a diplomaták 
segítségével öregbítsék a ma-
gyar tudományosság és felsőok-
tatás jó hírét és megismertessék 
a világgal a magyar tudományos 
eredményeket. 

Ferencz Orsolya, a Külgazda-
sági és Külügyminisztérium űrku-
tatásért felelős miniszteri bizto-

sa a magyar űrkutatás helyzetét 
elemezve kiemelt jelentőségűnek 
nevezte, hogy az Európai Unió az 
utóbbi időszakban felismerte, az 
európai űrkompetencia megerő-
sítése kiemelt fontosságú, mivel a 
globális űrszektor fejlődése rend-
kívül gyors. „A 21. század történel-
mét a világűrben írják” - fogalma-
zott, majd hozzátette: az Európai 
Unió tudományos és innovációs 
politikájában középpontba kíván-
ja helyezni az űrkutatást. 

A konferencián felszólalt Kapu 
Tibor, a HUNOR magyar űrhajós 
program kutatóűrhajósa és Cse-

UNISPACE 
PROGRAM

Tovább dolgozunk a magyar űrkutatás és űrte-
vékenység felvirágoztatásán - hangsúlyozta Dr. 
Ferencz Orsolya, a Külgazdasági és Külügyminisz-
térium (KKM) űrkutatásért felelős miniszteri biz-
tosa azon az ünnepélyes aláírási ceremónián, ahol 
négy egyetem csatlakozásával 21 tagúvá bővült a 
UniSpace Magyarország konzorcium. Az Óbudai 
Egyetemet Prof. Dr. Gulácsi László, tudományos 
rektorhelyettes képviselte. Az együttműködés cél-
ja, hogy a hazai űrkutatáshoz és űrtechnológiához 
kapcsolódó kompetenciával rendelkező egyetemek 
egy összehangolt, koordinált képzési rendszert ala-
kítsanak ki, szakirányú továbbképzések keretében.

Részletek a honlapon.
Sz. Cs. 

Erősebb 
Wi-fi  
segíti a 
hallgatókat

Magyarországon az Óbu-
dai Egyetem az felsőfelsőok-
tatási intézmény, amely a 
legmodernebb, Wi-fi 7 szab-
ványnak megfelelő vezeték 
nélküli hálózatot üzemeltet. 
Az Óbudai Egyetem Bécsi úti 
székhelyének A épületben 
július 15-étől már ezzel a 
páratlan lehetőséggel várja 
hallgatóit.

Részletek a honlapon.
Sz. Cs. 

https://uni-obuda.hu/2024/07/11/mar-21-egyetem-mukodik-egyutt-az-unispace-programban/
https://uni-obuda.hu/2024/07/11/erosebb-wi-fi-segiti-a-hallgatokat/
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EGYETEMÜNK VOLT  
AZ EFOTT  
HÁZIGAZDÁJA!

Idén az Óbudai Egyetem volt az EFOTT fesztiválnak. A Velencei-tónál tartott 
rendezvényre a szervezők a fiatalokat leginkább foglalkoztató témaköröket: a 
környezetvédelmet, az alternatív energia-felhasználást és innováció kérdéskörét 
helyezték a fókuszba. A teljes kikapcsolódás mellett számos hasznos, fiatalok 
megszólító, különleges előadásra, foglalkozásra számíthattak a fesztiválozók az 
ÓE-VERSUMBAN is.

rényi Gyula, a HUNOR magyar 
űrhajós program tartalékos kuta-
tóűrhajósa is, akik többek között 
elmondták, hogy az űrhajósok 
kiválasztási folyamatában az Eu-
rópai Űrügynökség (ESA) és más 
nemzetközi partnerek is részt 
vettek, valamint, hogy a prog-
ramba komplex szempontrend-
szer alapján 247 jelentkezőből 4 
űrhajós-jelöltet választottak ki. 

Prof. Dr. Kovács Levente rek-
tor egyebek mellett az Óbudai 
Egyetem innovációs ökosziszté-

májára és a befektetői egyetemi 
szemlélet mentén történő dön-
téshozatalra hívta fel a figyelmet, 
valamint arra, hogy 

a német Fraunhofer modellt 
tartja követendő példának, 
mely a tudomány és az ipar 
együttes fejlesztése érdekében 
jött létre, 

és az élvonalbeli innovációt és 
technológiát a társadalmi szerep-
lők bevonásával igyekszik meg-
valósítani.

Szeberényi Csilla 
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ban, valamint lazíthattak a tech-
no jogán. 619-en használták az 
egyetemi applikációt és 90 kihí-
vást teljesítettek.

Sz. Cs. 

Olyan programokkal készül-
tünk, amelyek a digitalizáció és 
a fenntarthatóság iránti elkö-
teleződésünket mutatják be, és 
közben lehetőséget nyújtanak, 
hogy az érdeklődőkkel kapcso-
latot teremtsünk – mondta el 
Dr. habil. Rácz Ervin a beköl-

tözőket és az ÓE-s hallgatókat 
köszöntve. 

Mezei Miklós, a szervező ÓE 
Nonprofit Kft. igazgatója megkö-
szönte a hónapok óta tartó elő-
készítő munkában részt vevők 
munkáját. 

Az ÓE 400 négyzetmétereslég-
kondicionált sátorban várták az 
érdeklődőket, változatos prog-
ramokkal, saját bárral, és food 
truck szolgáltatással. A fiatalok 
Habpartyn, silent discoban, esti 
bulikon szórakozhattak az ÓE 
bárban, pihenhettek az arcum-

Konferencia az egyetemi 
képzések jövőjéről

A hazai felsőoktatás előtt álló kihívásokról szervezett az 
EFOTT-fesztivállal párhuzamosan egész napos tanácskozást 
a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK) 
Kápolnásnyéken július 10-én. Az Educatio+ Konferenciát Esz-
terhai Marcell, a HÖOK elnöke nyitotta meg, majd vitaindító 
előadásában Bódis László, a Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium innovációért felelős helyettes államtitkára az egyetemek 
és a vállalatok kutatási ökoszisztémájának kiépítéséről beszélt.  
A konferencia egyik legizgalmasabb kerekasztal-beszélgetése a 
vállalatok mindennapi tevékenységét nyomon követő ESG keret-
rendszerről szólt. Fehér Botond, az Óbudai Egyetem gazdasági 
főigazgatója, Palotai Zoltán, a Nemzeti Innovációs Ügynökség, 
valamint Kálmán Anna, a KPMG munkatársa a környezettuda-
tosság szempontjait emelték ki hozzászólásaikban. A magyaror-
szági egyetemek munkaerőpiaci kihívásairól szóló szekciót Dr. 
habil. Rácz Ervinnek, az Óbudai Egyetem oktatási rektorhelyet-
tesének előadása nyitotta meg. Elmondta: a gyakorlatorientált 
képzés, a hozzá igazodó rugalmas tantervek min-mind az iparral 
való együttműködés, illetve a doktori iskolával, tőketársasággal, 
tudástranszfer céggel az innovációs ökoszisztéma kiteljesítését 
szolgálják.

Th
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Az Óbudai Egyetem is részt 
vett a székelyföldi rendezvényen, 
elsősorban azért, hogy hogy mi-
nél szélesebb körben megismer-
hessék az ÓE képzéseit, és hogy 
szorosabbá váljanak közvetlen 
kapcsolataink a határon túl élő 
fiatalokkal, illetve a felsőoktatási 
intézmények vezetőivel – hang-
súlyozta Prof. Dr. Kovács Leven-
te rektor. Az Egyetemi Hallgatói 
Önkormányzat tagjai az Óbudai 
Egyetem standjánál várták az 

érdeklődő fiatalokat, hogy szé-
lesebb körben ismertessék az 

intézmény képzési kínálatát és 
diákéletét. 

AZ ÓE IS RÉSZT VETT 
A BÁLVÁNYOSI  
SZABADEGYETEMEN 

Jobb pályán mottóval 
szervezte meg a Magyar 
Ifjúsági Tanács és a 
Kisebbségekért - Pro 
Minoritate Alapítvány 
a 33. Bálványosi Nyári 
Szabadegyetemet és 
Diáktábort, ismertebb 
nevén Tusványost az 
erdélyi Tusnádfürdőn 
július 23. és 28. között. 
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RÉSZVÉTELÜNK  
A 7. EURÓPAI EGYETEMI 
JÁTÉKOKON 

Ünnepélyes megnyitóval vette kez-
detét az Európai Egyetemi Játékok a 
DVTK Arénában július 12-én. Negy-
ven ország négyszáz európai felsőok-
tatási intézményéből mintegy ötezer 
sportoló érkezett. A résztvevők tizen-
hét sportágban vetélkednek. A hiva-
talos megnyitón részt vett Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor elsősorban 
az Óbudai Egyetem induló hallgatóit 
biztatva. Karatéban Gáldonyi Niko-
lett Mónikának, sakkban Farkas 
Richárdnak és Bartók Dominik-
nak, dzsúdóban Dán Györgynek, 
taekwondoban pedig Balogh Bence 
Istvánnak szurkolhattunk!

ÓE-S CSAPATOK IS  
BEKERÜLTEK A HSUP 
PROGRAMBA!

Két csapat is bekerült az Óbudai Egyetemről a Hungarian Startup University 
Program 15 legpiacképesebb projektje közé.

A Hungarian Startup Univers-
ity Program (HSUP) Magyaror-
szág első, felsőoktatási szintű, a 
startupok világával kapcsolatos 
képzése. A HSUP célja, hogy a 
magyar egyetemisták modern 
vállalkozói tudást és innovatív 
gondolkodásmódot sajátítsanak 
el, továbbá megismerjék a star-
tupok működését. A képzés egy 
új, közös oktatási platformon 
keresztül történik a Nemzeti Ku-
tatási, Fejlesztési és Innovációs 
Hivatal szervezésében. Az idei 
évben 65 hallgató kezdte meg a 
HSUP II. részét az Óbudai Egyete-
men, akik közül 27 hallgató része-
sült hallgatói ösztöndíjban.

Részletek a honlapon.

https://uni-obuda.hu/2024/07/02/oe-s-csapatok-is-bekerultek-a-hsup-programba/
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EU-S DELEGÁCIÓ  
LÁTOGATÁSA AZ ÓE-N

Az Európai 
Bizottság tanácsadó 
szervezeteként 
működő oktatás és 
képzés magas szintű 
munkacsoportjának 
tagjai tettek látogatást 
az Óbudai Egyetemen 
július elsején. A közel 80 
fős delegációt Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor 
fogadta, aki ismertette 
az intézmény történelmi 
hátterét és jövőbe 
tekintő céljait. 

Prof. Dr. Kovács Levente az 
egyetem bemutatását követően 
beszámolt a főbb célkitűzésekről, 
az elért sikereiről, a megalaku-
lásától napjainkig. Kiemelte azt 
is: fontosnak tartja, - különösen 
a covid-járvány lecsengésével-, 
hogy az intézmény visszatérjen a 
kiemelkedő tehetségek felkutatá-
sához, s hogy ennek fényében pi-
acképes diplomával rendelkező, 
sikeres és életrevaló hallgatókat 
képezzenek. A rektor hozzátette: 

az egyetem az állandó fejlődés 
útján halad, és garantáltnak 
tartja az intézmény jövőjének 
megszilárdítását. 

Ebből az indíttatásból hozta lét-
re az Óbudai Egyetem a Széche-

nyi Tőkelapokkal közösen saját 
tőketársaságát is, az „Óbuda Uni 
Venture Capitalt”, hiszen mentorá-
lás mellett, a vállalkozószellemű 
hallgatók könnyedén belevághat-
nak innovatív ötleteik megvalósí-
tásába.

Az idei évben Belgrádban ren-
dezték meg a 4. CMAS Masters 
Uszonyosúszó Világbajnokságot 
július 9-12. között, ahol Magyar-
országot hat versenyző – köztük 
Kozlovszky Miklós, az Óbu-
dai Egyetem, valamint Goszták 
Evelin, Vincze Beáta, Szabó 
György, Szabó Péter és Stelian 

Costin – képviselte Magyaror-
szágot, nagyszerű eredmények-
kel. A 20 nemzetet felsorakozta-
tó mezőnyben a magyar csapat 
egyéni versenyszámokban 7 ara-
nyat, 8 ezüstöt, 1 bronzot, váltó-
ban pedig egy bronzot szerzett. 
Goszták Evelin és Szabó Péter is 
világcsúcsot úszott.

ÓE-S SIKER  
AZ USZONYOSÚSZÓ  
VILÁGBAJNOKSÁGON
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A magyar statisztikai kutatás terén végzett kiemelkedő tevékenységéért 
Prof. Dr. Péntek Márta professzor, az Óbudai Egyetem Egészségügyi Köz-
gazdaságtan Kutatóközpont (HECON) egyetemi tanára, a tudományág leg-
rangosabb elismerését, Fényes Elek-díjat vehetett át Dr. Kincses Árontól, 
a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) elnökétől július 11-én.  Az átadáson el-
hangzott méltatásból kiderült: Prof. Dr. Péntek Márta A Központi Statisz-
tikai Hivatal munkatársaival létrehozta és vezeti a „Társadalom és gazdaság 
statisztika - a statisztika másfél évszázada a Kárpát-medencében” e-learning 
tárgyat az Óbudai Egyetemen 
a K-MOOC képzés keretében, 
amely már hat sikeres félévet 
zárt, egyre növekvő számú hall-
gatóval. Péntek Márta professzor 
lakossági életminőség és prefe-
rencia kutatásaival, az egészség-
nyereség mérése terén végzett 
módszertani fejlesztéseivel erő-
síti a statisztikai adatgyűjtések és 
az egészség-gazdaságtani elem-
zések közötti kapcsolatok meg-
teremtését – hívta fel a figyelmet 
Dr. Kincses Áron.

A díjátadóról részletesebben 
ezen a linken olvashatnak.  

FÉNYES ELEK-DÍJ AZ  
ÓE PROFESSZORÁNAK

Dr. habil. Rácz Ervin oktatási 
rektorhelyettes az egyetem okta-
tási és képzési portfólióját mutat-
ta be. Kiemelt figyelmet szentelt 
a nemzetközi kapcsolatok jelen-
tőségére. Elmondta, hogy bár je-
lenleg 821 külföldi hallgató van, a 
cél az, hogy ez a szám belátható 
időn belül 3000-re növekedjen. 
A rektorhelyettes számokban is 
prezentálta az intézmény erős-
ségeit, mely szerint az alapkép-
zést elvégző frissdiplomások 78 
százaléka két hónapon belül, a 
mesterszakon végzettek 92 szá-
zaléka hat hónapon belül és a 
PhD-t hallgatók 67 százaléka már 
a képzés befejezése előtt talál jól 
fizető állást. 

M. D. Sz. 

https://uni-obuda.hu/2024/07/12/fenyes-elek-dij-az-oe-professzoranak/
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ÚJABB EGYEZTETÉSEK A 
TASKENTI EGYETEMMEL 

Oktatási és mobilitási 
kérdésekről történtek 
kétkörös egyeztetések 
a Taskenti Kémiai 
Technológiai Állami 
Egyetem (TICT) és az 
Óbudai Egyetem között 
július 1-jén és 2-án, 
valamint 15-én. 

Július első napjaiban Prof. Dr. 
Molnár András általános rek-
torhelyettes és Prof. Dr. Rajnai 
Zoltán, a Bánki Donát Gépész 
és Biztonságtechnikai Mérnöki 
Kar dékánja fogadta Boboraja-
bov Bakhodir Nasriddinovich 
Ifjúsági, lelki és oktatási ügyekért 

felelős első rektorhelyettest és 
Saidumarkhon Saidakhmadovot, 
a Nemzetközi Kapcsolatok Hiva-
talának vezetőjét.

Július közepén Prof. Dr. Kovács 
Levente a taskenti egyetem rek-

torát, Prof. Dr. Botir Usmono-
vot fogadta, akivel többek kö-
zött közös kutatási projektekről 
és oktatási együttműködésről 
egyeztetett. Közös mesterkép-
zést tervezünk indítani, amely az 
ÓE felsőoktatási szakembereinek 
bevonásának köszönhetően ma-
gas színvonalú mérnökképzést 
biztosít majd a taskenti egye-
temen. A megbeszélésen a két 
egyetem rektorán kívül részt vett 
Prof. Dr. Molnár András rektorhe-
lyettes, Fehér Botond gazdasági 

főigazgató, Dr. Pogátsnik Mo-
nika az Alba Regia Műszaki Kar 
dékánhelyettese, Németh Antal 
ügyvezető igazgató.

KÍNAI DELEGÁCIÓ  
LÁTOGATÁSA AZ ÓE-N

Az Industrial University of Ho Chi Minh City (IUH) delegációja tett 
látogatást az Óbudai Egyetemen július 10-én. Megállapodást jött létre a két 
felsőoktatási intézmény között kettős diplomát adó programokról, beleértve 
a villamosmérnöki alapdiplomát, az üzleti adminisztráció és menedzsment, 
a kereskedelem és marketing, valamint az üzletfejlesztés mesterképzést. 
Ezenkívül Dam Sao Mai rektorhelyettessel a kutatásfejlesztési lehetőségekről és 
közös projektekről is tárgyaltak a felek.

A megbeszélésen Prof. Galambos Péter, Bial Ti-
bor, nemzetközi főigazgató, Dr. habil Garai-Fodor 
Mónika, a Keleti Károly Gazdasági Kar dékánja, va-
lamint Dr. Bencze Attila vett részt. 

Az IUH küldöttsége: Assoc. Prof. Dam Sao Mai 
(Vice Rector), Dr. Tran Thanh Hai (Department of 

Electrical Engineering), Nguyen Minh Tu Anh - Co-
ordinator of Science Management and International 
Affairs Office volt.

My Tra Nguyen  
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KÖZÉRDEKŰ

SZENÁTUSI HÍREK

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 
a 2024. július 26-án megtartott 
ülésén elfogadta

1.	 Az Óbudai Egyetem Nem-
zeti Felsőoktatási Ösztöndíj 
2024/2025. tanévi intézményi 
rangsorának felterjesztését.

A Szenátus előterjesztései az intraneten a Testületi ülések/Szenátus menüpontban érhető el.

AUGUSZTUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.08.06. 
10:00 BGK Nyári Egyetem díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.08.29. 
9:00

Oktatásszervezési, igazgatási és gazdasági  
területen dolgozó munkatársak továbbképzése díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

VEZETŐI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK
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Nagyné Dr. habil 
Hajnal Éva Alba Regia Műszaki Kar kutatási dékánhelyettes 2024. július 01 - 2027. 

június 30.

Dr. habil Pödör 
Andrea

Alba Regia Műszaki Kar /  
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június 30.
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Rendszerek Intézet

adjunktus 2024. július 1.


